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Ζωγράφου 16-11-2011 

ΨΗΦΙΣΜΑ της Ε.Γ. Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

38  χρόνια  μετά  τη  μεγαλειώδη  εξέγερση  της  νεολαίας  του  1973  ενάντια  στην 
αμερικανοκίνητη,  φασιστική  δικτατορία,  τα  οράματα  και  τα  αιτήματα  των  αγωνιστών  του 
Πολυτεχνείου παραμένουν περισσότερο από ποτέ επίκαιρα και αποτελούν στόχους πάλης και 
διεκδίκησης για όλο τον ελληνικό λαό. Οι όροι διαβίωσης της συντριπτικής πλειοψηφίας του 
λαού  επιδεινώνονται  έως  του  βαθμού  της  εξαθλίωσης,  αφού  μισθοί  και  συντάξεις  συνεχώς 
μειώνονται,  οι  φορολογίες  πολλαπλασιάζονται,  οι  στρατιές  των  ανέργων  και  νεόπτωχων 
αυξάνονται, ενώ για πρώτη φορά η πολιτεία θέτει στόχους απολύσεων και καταργήσεων θέσεων 
εργασίας αντί για δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. Η εκπαίδευση και η παιδεία με μια σειρά 
νομοθετήματα  παραδίδεται  στο  έλεος  της  αγοράς  και  της  κερδοφορίας  και  η  μάθηση 
μετατρέπεται  σε  ακριβό  και  απαγορευμένο  σπορ  για  τα  παιδιά  των  λαϊκών  στρωμάτων.  Ο 
δρόμος προς τα πανεπιστήμια και την ανώτατη εκπαίδευση θα είναι ανοικτός μόνο για τους 
γόνους  των  εχόντων  και  κατεχόντων.  Οι  δημοκρατικές  και  πολιτικές  ελευθερίες 
περιχαρακώνονται  στα  πλαίσια  που  καθορίζουν  τα  ηλεκτρονικά  ΜΜΕ  και  ο  κρατικός 
αυταρχισμός καθημερινά αυξάνεται, ενίοτε δολοφονεί, αλλά οι πολιτικοί μας δεν ανησυχούν. 
Αντίθετα,  38 χρόνια μετά την ηρωική εξέγερση του Πολυτεχνείου,  η κυβέρνηση της χώρας, 
συμπεριλαμβάνει  στις  γραμμές  της  και  τους  υμνητές  της  χούντας  και  των  δολοφόνων  του 
Νοέμβρη του 1973.

Σήμερα λοιπόν καλούμαστε να συνεχίσουμε ακόμα πιο αποφασιστικά τον αγώνα μας 
μέχρι την πλήρη ανατροπή αυτής της πολιτικής, μέχρι να αποκατασταθεί η Δημοκρατία και η 
Κοινωνική Δικαιοσύνη στον τόπο μας.

Με τιμή,            

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης
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